
Конструктор Тема Интеграция Настройки Ответы

Площадь у Троицкого собора

Предпросмотр Поделиться

98 ответов

Сводка По ответам

Скачать ответы на вопросы

Все

В 2023 году г. Шенкурск планирует участие во Всероссийском конкурсе создания комфортной городской среды в малых городах

и исторических поселениях. Мы хотим, чтобы проект благоустройства был создан с участием жителей города и учел их

пожелания. Пожалуйста, расскажите нам, что бы вы хотели видеть в центральной части г. Шенкурска.

Какие места в Шенкурске вы бы показали гостям города?

Ещё 18 вопросов 

В формате

Фильтр по дате ответа

Показать дополнительные параметры

Сохранить на Диск с прикреплёнными файлами

Ответы участников

Какие места в Шенкурске вы бы показали гостям города?

Ансамбль Шенкурского Троицкого монастыря 58 33.7%

Шенкурский районный краеведческий музей 48 27.9%

Исторические ворота в Шенкурск (набережная) 44 25.6%

Памятник и братская могила Красноармейцев, погибших в период 

Гражданской войны

11 6.4%

Дворец культуры и спорта 11 6.4%

Ответов 172

Свой вариант

XLSX

CSV

JSON

За все время

Выбрать даты

Скачать Смотреть Сохранить на Я.Диск

Главная Мои формы Создать форму К формам для бизнеса

https://forms.yandex.ru/admin/6267d5eaf8f13612d7234bcd/edit
https://forms.yandex.ru/admin/6267d5eaf8f13612d7234bcd/styles
https://forms.yandex.ru/admin/6267d5eaf8f13612d7234bcd/notifications
https://forms.yandex.ru/admin/6267d5eaf8f13612d7234bcd/settings
https://forms.yandex.ru/admin/6267d5eaf8f13612d7234bcd/answers
https://forms.yandex.ru/admin/
https://forms.yandex.ru/admin/
https://forms.yandex.ru/admin/myforms
https://forms.yandex.ru/cloud/admin
https://passport.yandex.ru/


Ответов 7

Как часто вы посещаете рыночную площадь у Троицкого собора?

Несколько раз в неделю 40 40.8%

Несколько раз в месяц 35 35.7%

Несколько раз в год 22 22.4%

Не посещаю 1 1.0%

Ответов 98

С кем вы обычно посещаете рыночную площадь?

С семьей 46 46.9%

В одиночестве 24 24.5%

С детьми 12 12.2%

С друзьями 12 12.2%

Не посещаю рыночную площадь 4 4.1%

Ответов 98

Что вы делаете на рыночной площади?

Иду за покупками 67 47.5%

Прохожу транзитом, по пути 60 42.6%

Встречаюсь с друзьями 10 7.1%

Занимаюсь спортом/физкультурой 2 1.4%

Занимаюсь творчеством (фотография, рисунок и др.) 2 1.4%

Ответов 141

Свой вариант

Ответов 4

Чем бы вы хотели заниматься в этом месте?

Спокойно отдыхать, неспешно прогуливаться 53 27.7%

Гулять с детьми, семьей 39 20.4%

Просто приходить за покупками 35 18.3%

Посещать развлекательные мероприятия (концерты, гуляния) 29 15.2%

Посещать творческие мероприятия, мастер-классы 23 12.0%

Посещать спортивные мероприятия 12 6.3%

Ответов 191

Свой вариант



Ответов 0

Какие проблемы по вашему мнению существуют на рыночной
площади?

Ответов 98

Выберете 3 элемента благоустройства которые Вам хотелось бы
видеть на рыночной площади.

Зоны тихого отдыха (скамейки, перголы, навесы) 62 19.7%

Общественный туалет 54 17.2%

Кафе, точки питания 42 13.4%

Организованные места для торговли, торговые прилавки 36 11.5%

Арт-объекты 36 11.5%

Качели 23 7.3%

Детское игровое оборудование 18 5.7%

Прокат спортивного инвентаря 18 5.7%

Сцена, места для проведения концертов 9 2.9%

Спортивная площадка 8 2.5%

Новые магазины (укажите какие в поле "Свой вариант") 4 1.3%

Места для пикника 4 1.3%

Ответов 314

Свой вариант

Ответов 7

Как вы считаете, есть ли необходимость в продолжении
благоустройства площади маршрутом до набережной (старого въезда
в город)?

да 88 89.8%

нет 10 10.2%

Ответов 98

Как Вы считаете, что стоило бы сделать на набережной в месте
исторического въезда в город?

Зоны тихого отдыха (скамейки, урны) 73 31.5%

Освещение 66 28.4%

Беседки или места для пикника 31 13.4%

Качели 26 11.2%

Детские площадки 14 6.0%

Спортивные площадки 13 5.6%



Скажите, насколько вы готовы рекомендовать Формы
своим друзьям?

Поддержка Документация Условия использования © 2008–2022  ООО «ЯНДЕКС»

Ничего не нужно делать на этой территории 9 3.9%

Ответов 232

Свой вариант

Ответов 5

Расскажите, интересный факт, или событие о историческом въезде в
город.

Ответов 14

Готовы ли Вы в дальнейшем участвовать в развитии территории, если
да, то как?

Принимать участие в собраниях, общественных обсуждениях 35 35.7%

Трудовое участие, помощь в работах 29 29.6%

Не готов принимать участие 23 23.5%

Принимать участие в организации мероприятий 6 6.1%

Оказать материальную помощь (деньги, материалы, инструменты) 4 4.1%

У меня есть идея по открытию собственного дела 1 1.0%

Ответов 98

Укажите Ваш пол:

Женский 73 74.5%

Мужской 25 25.5%

Ответов 98

Укажите Ваш возраст:

35-54 63 64.3%

25-34 14 14.3%

55 и старше 14 14.3%

18-24 6 6.1%

до 18 лет 1 1.0%

Ответов 98
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